

山西师范大学“国培计划（2018）”一山西省乡村中小学教师培训团队研修项目（初中化学、初中地理）顺利开班

由山西师范大学承办的“国培计划（2018）”一山西省乡村中小学教师培训团队研修项目经过三个多月的前期筹备，于2018年9月16日正式开始实施项目。该项目主要涉及两个学科：初中化学、初中地理。参训教师来自山西省临汾、太原、运城、大同、朔州等11个地市，应报到105名，实际报到102名，报到率达97.1%。

9月17日上午8时，该项目开班典礼在山西师范大学现代文理学院2号教学楼606教室隆重举行。山西师范大学教师教育学院党委书记晋军老师、院长闫建璋教授、党委副书记童保庆老师出席了开班典礼，各学科项目负责人、班主任、全体参训老师参加了开班典礼。典礼由教师教育学院副院长刘岗主持。

闫建璋院长致欢迎词，他向学员们介绍了山西师范大学的发展，教师教育学院的发展以及近年来承担国培计划、服务我省基础教育改革与发展的概况，要求学员一定要跟进基础教育改革的步伐，积极参加培训，促进



专业水平的提高，真正通过这次集中研修、在岗实践、网络研修等方式，提升自身的教学研究能力，打造一支高质量的乡村教师培训团队，为当地教师培训发挥示范领导作用。他承诺我校作为2018年国培计划中标单位，必会精心准备、严密组织、加强落实，尽最大努力更好

的完成这次培训任务。他对各位学员提出三点希望：珍惜机遇，努力提升；相互学习，取长补短；和睦相处，友谊长存。



学员代表晋中市榆社县西马中学杨秀平老师表态发言，她说作为一线教师，在教育飞速发展的今天，切实感到综合素质、业务能力方面均有所欠缺，“问渠那得清如许，为有源头活水来”，能有幸参加此次培训，必须珍惜机会、转变角色、端正态度、遵守纪律、善学善思，与教育同仁积极交流研讨，用科学的态度分析和解决问题，积极探索新思路，努力提升自己综合素质和专业水平。



党委书记晋军作了动员讲话，他向参训学员传达了习近平在全国教育大会上的重要讲话，要求学员全面准确把握其科学内涵和精神实质，更好的武装头脑、指导实践、推动工作，培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人，加快推进教育现代化、建设教育强国、办好人民满意的教育。他要求工作人员高度重视、认真负责，科学管理、热情服务，努力搭建学员与学员、学员与专家沟通的平台，保障培训工作的顺利进行。



开班典礼现场